

Elfizetési díj postai szét-  
küldéssel:

E évszámra . . . 12 kor.  
F. l. évre . . . 6 —  
Negyedévre . . . 3 —  
Egy hétre . . . 1 „ 80  
Egyes szám . . . 2 fillér

Szerkesztőség telefonja 101.  
Kiadóhivatal telefonja 101.

# SZEKELYSEG

POLITIKAI NAPILAP.

Kiadja a m.-vásárhelyi függ.  
és 48-as párt támogatásával  
a „SZEKELYSEG” lapkiadó-  
vállalat.

Szerkesztőség Főter 7. sz.  
hová a lap szellemi részét  
érintő közlemények kül-  
lendők.

Kiadóhivatal Főter 7. szám.

A marosvásárhelyi függetlenségi és 48-as Kossuth-párt hivatalos lapja.

## A hatalom hóbortja.

II.

A bársonyszék kezdettől fogva ingalozott és peckes Kristó azon soha sem ülhetett szilárdan. Ha pedig azt hiszi, hogy a nemzet kifárad: téved. Ha azt hiszi, hogy a nemzet megadja magát, — akkor is téved. A végtelen szenvedés és nyomor, mivel megfenyegettek, kettős élt fegyver, amely ha minket sújt, a korona fényét és tekintélyét is megrongálja. Ezt jól tudják Bécsben és épen ezért nem adják meg Kristó uréknak a felhatalmazást arra, hogy a nemzet ellen irtó háborút viseljenek.

Bomlott agyu miniszterek már nem sokáig vezethetik félre a koronát se, ahol már átlátták, hogy az intéző tábornagy ur kedvező eredménynyel nem tud beszámolni és csak azt az elégteltelt akarják megadni a szerencsétlen vállalatnak, hogy ne egy világ hahotája mellett vonuljanak vissza.

Mert az bizonyos, hogy vissza kell vonulnia a solferinói hős vitéz gárdájának. Hogy milyen körülmények között, azt ma még nem tudjuk, de az bizonyos, hogy magányukba is elkiséri a nemzet megvetése és gunyos hahotája.

Hisz ez a kirendeltség arra vállalkozott, hogy Magyarországot alkotmányától megfosssa. Arra vállalkozott, hogy törvényes jogainak érvényesülését minden vonalon meggátolja. Lehet-e hát utálat nélkül gondolni az abszolutizmus sötét és lelkiismer-

retlen alakjaira? Lehet-e megvetés nélkül utjokra eresztetni?

A történelem fel fogja jegyezni azokat is, akik a nemzet alkotmányát rettenthetetlen bátorsággal védelmezték, de megbélyegzi azokat, a kiket a hatalomvágy, önző anyagi érdek arra vezetett, hogy nemzetük legszentebb jogai ellen emelték fel kezeiket.

Nem tudjuk még, hogy meddig tart a hatalmi örült-ségnek ez a tobzódása, de lehetetlen, hogy bécsi ellenségeink is be ne lássák, hogy a nemzet hite immár kezd megrendülni a dualizmus intézménye iránt. Ausztria ugy látszik halálos ellenségtünk, mert lehetetlen, hogy kecsületes, jóhiszemű rendesinálás okából tűri egy ránk szabaddított szemét nép eszeveszett uralmát. De észre kell térni, mert nemcsak a magyar alkotmány, de az osztrák császári hatalom is veszélybe jut, ha ennyi hóbortos ember vezeti a kormány gyepőit.

## Harc az osztrák ipar ellen.

Tegnap este a marosvásárhelyi Iparos Polgári Egyletben városunk több előkelő polgárából alakult bizottság — egyelőre mint ezen egylet egyik szakosztálya — megalakította a helyi magyar ipar védegyeletet, melynek jelszava egyfelől a magyar iparpártolása, s másfelől az osztrák ipar bojkottálása.

Hazánk fővárosában s általában minden nagyobb és kisebb városban mozgalom indult meg az osztrák ipar ellen, melyeknek mindenütt az a legfőbb törekvése, hogy mindenki, a ki e magyar hazában él önön maga állítsa fel hazánk önök vámtar-

letét, s védekezzék a gaz osztrák vérszípókkal szemben azzal, hogy egyáltalán ne vásároljon osztrák iparterméket.

Hasábokra és kötetekre terjedne tudósításunk, ha mindarról be kellene itt számoljunk, mennyi pénzt kap tőlünk legnagyobb, leggazabb ellenségünk az osztrák. Nálunk nélkül elpusztul, tönkre megyen.

Most az ideje, ebben a válságos és áldatlan politikai helyzetben, hogy a tudjuk visszaadni a kölesönt, s orrára koppantani a gaz zagyvalék osztráknak. Erre legjobb alkalom az, hogy társadalmunk minden rétegében mondjuk ki és tartsuk is meg a fölvetett eszmét: *Ne vásároljunk osztrák ipar terméket.* Inkább más külföldi árut, csak osztrákot ne vegyünk.

Különös nagy bizalommal fordulunk minden igaz honleányhoz, lépjenek sorompóba s ne adjanak egy fillért sem osztrák áruért. Büszke legyen arra mindenki, hogy nincsen reá szorulva az osztrákra.

A bizottság tegnap esti értekezletéről röviden a következőkben számolunk be:

Sz. Szakács Péter iparkamarai titkár, a magyar ipar ezen kiváló áldozatkész, fáradhatlan támogatója és munkása elnöki megnyitójában rámutat a mozgalom céljára s elkerülhetlen szükségességére.

Ugy ő, mint utána szóló Petri Zsigmond hosszabb beszédében fejtegették, hogy az osztrákok a magyar ipar termékeit már rég bojkottálták, védekezzünk mi is az osztrák ipar ellen — s inkább máshonnan — de az osztráktól semmi esetre se vásároljunk egy fillérnyit sem.

Ezután Soós Albert, Máthé József, László Gyula, Mészáros Dénes s még többek hozzászólása után Sz. Szakács Péter elnök kimondotta határozatilag, hogy a „Marosvásárhelyi magyar iparpártoló egylet” megalakul egyelőre, mint a Marosvásárhelyi iparos polgári egylet

szakosztálya, a mi különben ezen egylet alapszabályaiban úgy is meg van.

Addig is, míg a tisztikar megalakittatnék, előkül továbbra is Sz. Szakács Péter, jegyzőkül Kovács Elek és Mészáros Dénes választattak meg.

Kimondotta a bizottság határozatiilag, hogy a helyi összes egyletek és társulatokhoz felhívást intézzenek, — s különösen hazafias nőegyleteinket is felkérjük csatlakozásra, hogy egy nagyobb — együttes gyűlésben megállapodhassanak a további teendőkb.

—ss.

## Patika ügy.

A tegnapelőtt tartott városi törvényhatósági bizottsági ülésen a tárgysorozat egyik pontja arról szólt, hogy Czaiich Gyula dédai lakos városunkban egy 5-ik gyógyszer-tár felállítására engedélyt kért mely kérelme a tanács javaslata alapján azzal az indokollással utasított el, hogy „mivel a legutóbbi hasontartalmu kérelem elutasításától fogva városunk népessége lényegesen nem szaporodott, a kérelem elutasítandó”.

Hát én nem is vitatom, hogy városunk lakosságának számához mérten nem elég a meglévő négy gyógyszertár, hanem azt határozottan állítom, hogy a meglévő gyógyszertárak elhelyezése jelenleg a lehető legrosszabb s nem felel meg sem a törvényes intézkedéseknek, sem városunk lakossága által megkívánható hozzáférhetőségeknek.

Mind a négy gyógyszertár — de különösen a városháza alatt a Kossuth Lajos és a Szentgyörgy-utca sarkán levő három gyógyszertár alig 2-300 lépésnyire fekszik egymástól a főterre csoportosítva. Holott azok törvényzerint külön városnegyedekben, oly városnegyedenkénti központon kellene elhelyezve legyenek, hogy e város lakossága minden városrészben mielőbb könnyen hozzá férhessenek a saját negyedükben

## Sonkapác,

Havliczek Venczel prágai sonkamester módszere szerint, kapható **VASVÁRY és HALÁSZ** fűszer és csemege kereskedésben. — *Magyar és francia cognac, Kenyeres-féle likőrök, eredeti arrac és angol rumok, teők, tea kenyerek, halak, sajtok, friss befőttek.*

Vegyes gyűn öles és barsek izek **jutányos árakban.** Naponta friss tea vaj.

levő és tartozó gyógyszerárakhoz. Ezt megkövetelni a város közönségének joga van s alig hiszem, hogy felsőbb helyen tudomással bírnak e szabálytalan elhelyezésről ily értelemben.

Szerintem, de a vonatkozó törvényes rendeletek szerint is — különösen pedig, hogy a város közönsége könnyen és gyorsan hozzá férhessen a gyógyszerárakhoz, egy gyógyszerár kellene a főtéren, a másik a Szentgyörgy-térre, harmadik a Szentmiklós utca dérekáján, a negyedik a Kossuth Lajos-utca alsó végére s egy ötödik a Deák Ferenc-utca alsó végére. Lehetne az öt közül egyik fiók gyógyszerár, mint azt igen helyesen Petri Zsigmond th. biz. tag megjegyezte.

Elvégre is a gyógyszerárak vannak a közönségért, s nem pedig megfordítva.

Szükséges a gyógyszerárak elhelyezésének rendezése különösen azért, mert a város külrészei nagyot terjedtek s a rohamos fejlődést tekintve rövid idő alatt hatványozva fognak terjedni, s így feltétlenül sürgős dolog e kérdés rendezése, s hisszük, hogy ez nonsokára megis fog történni.

— ss.

## KÜLFÖLDI HIREK.

### Orosz forradalom.

Az orosz forradalom legújabb szenzációja: Livland önállóságának proklamálása. A lengyel függetlenségi mozgalom és a finnek csendes, hideg forradalma mellett ez az esemény — a melynek komolyságát ma már nem lehet kétségbe vonni — a harmadik tanujele annak, hogy hogyan hull lassan, de a historiai mozgásnak megfelelően szét Nagy Péter cár egykor oly hatalmas és oly egyégesnek látszott birodalma.

A „Novoje Vremja” értesülése szerint a livlandi lázadók száma mintegy 60.000 ember. Hír szerint a testőrség kivételével a szentpétervári katonai kerület összes csapatait Livlandba rendelték. A kovnoi kormányzóságban olyan a helyzet, hogy a kormányzó a belügyminiszternek azt az előterjesztést tette, hogy helyette (a kormányzó helyett) nevezzen ki katonai parancsnokságot, mert a percben kormányzóra semmi szükség sincs.

Rigából jelentük: Az utcai harcban elesett két tiszti és hat katona. A csapatok visszaverték a fölkelő parasztokat. Egy katonai vonat, a mely csapatokat akart szállítani Rigába, utközben fölrobbant és kétszáznál több katona vesztette életét. Déli Livlandban a forradalmárok negyven birtokot kifosztottak és elhamvasztottak.

## Színház.

### Bob herceg.

A csak nem régiben népszerű Bob, melynek dallamos melódiáit ért lelkesedett urhölgy és szobalány egyaránt, kezdi elveszíteni vonzó hatását. Ma már kedvesebb a mesés Kukorica Jancsi, mint a kőkaru és mézajku Bob urfi. Ezt mutatja az estéli félház is. A szereplők jól játszottak s a közönség fellelte az estét, a mire vágyott, jól mulatott. Külön kiemelni a szereplők közül nem tudunk senkit, mert összességében volt jó az előadás.

(B.)

### Heti műsor.

Szerdán: „Tavaszi” operette.

Csütörtökön: „Két árva” dráma. Pénteken: „Bolygó görög” operette (zóna.)

Szombaton: „Jerichó falsi” színmű. Ujdonság.

Vasárnap délután: „Csöppség”. Este nincs előadás.

Hétfőn délután: „Smolen Tóni”, este „Fehér Anna”, a Király színház ujdonsága.

Kedden délután: „A bor” és este: a „Modell” operette.

## HIREK.

M.-Vásárhely 1905. december 2.

### A helyi m. kir. áll. elemi iskolák látogatója.

A vallásoktatástügyi m. kir. minisztérium Pallós Albert kolozsvári áll. polg. leányiskolai igazgatót, mint az országos közoktatástügyi tanács tagját a folyó tanévre a marosvásárhelyi m. kir. áll. elemi iskolák látogatásával megbízta.

### Kereskedőink figyelmébe.

A marosvásárhelyi magyar ipar védegylet felhívja különösen kereskedőinket, hogy lépjenek be a védegyletbe. Tagsági díjat nem kell fizetni. Minden kereskedő kap egy jelvényt, melyet feltűnő

helyen kifüggeszt a közönség tájékoztatásul, mert olyan kereskedőtől nem vásárolnak, aki a védegyletnek nem tagja s a védegylet mellőzésével a gaz osztrákot hizlalja a mi pénzünkön.

### Meghívás jubileumra.

Az „Iparos Polgári Egylet”, mint ismunkban említettük már, f. hó 26-án, karácsony másodnapján tartja meg 25 éves fennállásának jubiléus ünnepségét. Az igen széprek ígérkező ünnepély két részre oszlik és pedig délelőtti 11 órakor diszközgyűlés lesz a városi tanácsház nagytermében a következő sorrenddel: 1. „Hymnusz” éneklés az ev. ref. egyházi Dalkör. 2. „Megnyitó beszéd” tartja dr. Kömőcsy József th. e. 3. Ünnepi beszédet mond dr. Sebeas Dénes orsz. gyűl. képvis. a rb. elnöke. 4. „Az egylet 25 éves története” írta és felolvassa Kovács Elek e. jegyző. 5. „Záró beszéd” tartja Petri Zsigmond e. elnök. 6. „Szózat” éneklés az ev. ref. egyházi Dalkör.

Este 8 órakor pedig a László György helyiségében sok élvezetet ígérő, műsorral egybekötött táncestély lesz, melynek műsorát az alábbiakban adjuk: 1. „Prolog”. Az egylet 25 éves jubileumára írta Nagy L. Szavalja: Szabó Lajos 2. Énekel: Tankó Károly. 3. Tárogatón játszik: László György 4. Énekel: Ragányi Iza színművésznő. 5. Zrínyi Ilona keservei. Melodráma. Előadja: Willman Imre 6. Kuplér. Előadja: Ladányi Imre színművész.

Hinni szeretjük, hogy ez estély kellemes találkozó helye lesz városunk polgárságának.

### Hazafias mészárosok.

A helyi mészáros ipar társulat elnöke Scós Albert, e hó 22-én délután 3 órára az összes helyi mészárosokat gyűlésre hívta össze, melyen az osztrák ipar teljes mellőzését s a helyi magyar ipari védegyletbe való belépésüket fogják elhatározni.

### Karácsonyfa ünnep.

Az állami gyermekmenhely igazgatósága a gondozása alatt levő gyermekek részére karácsonyfát állít s annak egyes tárgyait — az elhagyott gyermekek öröme — gyűjtés útján sikerült beszerezni. Az igazgatóság f. hó 24-én d. u. 3 órakor tartja meg a karácsonyfa ünnepét, melyre az érdeklődőket szívesen látja.

## Öngyilkosság — szerencsétlenség?

A Szászrégen felé menő ma reggeli vonat egy 17—18 évesnek látszó leányt ütött el az Erzsébet liget háta mögött. A szerencsétlen leányt derékon vágta ketté a vonat. A rendőrség be szállította az állami kórházba. Személyazonossága még nincs megállapítva, hihetőleg cselédleány volt. Az egyes tanúk elbeszélése szerint öngyilkosságra lehet következtetni, mert a szerencsétlenség helyszínén van elég hely ahhoz, hogy ha ki akart volna térni a vonat elől, lett volna hova felre szökjön. A legnagyobb valószínűség szerint azonban a leány kereszte a halált, melyet elég szörnyű formában talált meg.

## A helyi gépészek egyesülése.

A helyi gépészek vasárnap d. u. értekezletre gyűltek össze az Iparos Önképző egylet helyiségében hol Szennner József ügyvédjelölt elnöke alatt kimondták, hogy megalakítják az Országos Gépész szövetség fiókját. Az egyesület egyszersmind jóléti intézmény lesz rokkant- és nyugdíj biztosításra. Az értekezlet bizottságot küldött ki, hogy az alapszabálytervezetet elkészítse. Az alapszabály tervezet már el is készült s így legközelebb megtartják az alakuló közgyűlést, melyen megválasztják az ideiglenes tisztikart.

## Uj hirdetési mód.

Negyedévenként ingyen füzetet ad ki a helyi magyar ipar védegylet kötetébe tartozó kereskedőket és iparosokat, mérsekelt ártért hirdeti és reklam hir alakjában közli az áruk minőségét és árait. Különleges magyar árukról pedig hosszabb cikkekben fognak foglalkozni a füzetben.

## Az 1896. IV. törv.-c. végrehajtása és az O. M. K. E.

Az Országos Magyar Kereskedelmi Egyesülés fölterjesztésben fordult a kereskedelmiügyi miniszterhez az 1896 évi IV. törv.-c. végrehajtása, illetve a vasuti forgalomban való érvényesítése tárgyában. A fölterjesztés utal arra, hogy bár a nevezett törv. c. azon elvnek szemeltartásával hajtották végre, hogy minden községnek csak egy hivatalos neve legyen, mégis a hazai vasuti vállalatok nem alkalmazkodnak teljesen az új rendhez, hanem egyes vasuti állomások megjelöl-

Dus választék karácsonyi csukorkákban

LÖRINCZ ÉS OLÁH fűszer és csémege üzletében, főter. (Apolló-ház.) 402.

Ajándék diszes dobozok a legszebb kivitelben, egész karácsonyi collegió összeállítva kapható a legszolidabb árban.

lésére még mindig azon községnek régi, de már hivatalosan megszűnt nevét használják, melyet az állomás érint, illetve amelyhez legközelebb fekszik. A fölterjesztés rámutatva azon hátrányokra, amelyek e rendszerből a kereskedelmi érdekre hátránnak, kéri, hogy azon állomások, amelyeknek nevét a törvény megváltoztatta, ez új névvel láttassanak el s ezen a néven kezeltesse a vasutak hivatalos kiadványaiban ügyvitelében és forgalmában.

#### Ítélet az Ugron ügyben.

A székelyudvarhelyi székely egyleti pénztár bukása ügyben ma volt meg az ítélet kihirdetés kir. táblánkon. Ugron Gábor 8000 korona pénzbüntetésre ítélt.

#### Földrengés Zágrábban.

Zágrábból jelentik, hogy ma éjjeli 11 óra 8 perckor erős, hullámszerű földrengést észleltek, amely mintegy husz másodpercig tartott, 12 óra 30 perckor és 1 óra 25 perckor a földlökések megisméltődtek. A földrengés meglehetősen nagy pusztításokat végzett. A székesegyházon számos repedés észlelhető. A templom udvarában álló két kémény bedőlt. A város sok épületéről leszakadt a kémény. A zsidó templom párkányzata leest. Hasonlóan károkat idézett elő a földrengés Stubica és Csuserje községekben. Ez utóbbi helyen a templom és a parochia teljesen bedőlt. Még Krapinán is érezték a földrengést, ahol közel tíz másodpercig tartott és rettegésben tartotta az embereket.

#### Zeneestély.

Csütörtökön Farkas Olivér zenekara az Európa kávéházban zeneestélyt tart.

#### A városi gőzfürdő

bérlője tudatja a közönséggel, hogy az ünnepekre való tekintettel hétfőn is a férfiak részére lesz fenntartva a gőzfürdő. Karácsony éjjelén már 12 órakor lesz nyitva a gőzfürdő. (2-4.)

### TÁVIRATOK.

Budapest, délután 3 óra.

Fehérvár bukása.

Fehérvár Bécsbe utazott, mint hírlík. a kormány lemondását vitte fel a királyhoz.

Katonák szabadságolása.

A hadügyminiszter rendeletet küldött a hadtestparancs-

nokságokhoz, melyben elrendeli, hogy a 3-ad éves bakákat bocsássák haza.

#### Elkobozott ujság.

A „Pesti Hirlap“ mai számát elkobozták, mert vézercikkében azt írta, hogy a király volt miniszterei: Bánffy Széll, Tisza, Wlasics, Hyeonimi és Darányi, de még a főrendiház is törvényszegésnek mondták a tegnapi elnapolást. Kérde hát mit akar még a király, az Istennel is szembe akar kerülni.

#### A főrendiház ülése.

Tegnap délután 5 órakor nyitotta meg Csáky Albin a főrendiház elnöke az ülést.

Az ülésen felolvasták az elnapoló királyi kéziratot.

A kézirat felolvasása után Majláth József gróf tartott egy nagyon hazafias beszédet s határozati javaslatot nyújtott be, mely szerint kéri kimondani, hogy a folytonos elnapolás megfosztja a nemzetet attól a jogától, hogy vér- és pénzádója felett maga rendelkezhesse.

Bizalmatlansággal viseltetik a király tanácsosai iránt, kik a királyt a törvénytelenég utjára vitték.

Óvást emel az ellen, hogy abból, hogy a főrendiház az elnapolást tudomásul veszi a jövőre vonatkozóan bármiféle precedens alkottassék.

A főrendiház egyhangulag elfogadta.

#### A béke utján

Dacára azon híreszteléseknek, hogy a béke akció kútba esett, Lukács László és Széll Kálmán folytatják a békeakciót s hiszik, hogy az ünnepek alatt sikerülni fog megtalálni a módot, melylyel a béke létrejöhet.

#### Oláh fészkelődések.

Két helyről is jeleznek oláh gyűléseket. Vidra és Sovodol községben tartottak az oláhok tíkos gyűléseket.

Gyűlés után Sovodolon az oláhok az éj leple alatt megtámadták a faluban levő zsidó kereszmárost s kilenc tagból álló családját legyilkolták s a házat felgyújtották.

### CSARNOK.

#### Kunyhótól palotálg.

— Irta: Nemes Ödön. —

#### A KINCSEKERESŐK.

(36.)

— Hé, tedd oda a középre azt az asztalt! — szólt az egyik kormos cimborához.

A megszólított egyetlen munkánál nélkül engedelmeskedett.

— Most Bögözi a lámpást az asztalra helyezé, majd az eblakon kidugta a fejét körülnézett, vajon időközben nem lopózott-e valaki közelébe... Scholsemmi elő teremtés.

A lámpás mellé tette most a szent Kristóf arany glóriás képét s miután a szoba földjét a hótól kissé megtisztította, szénel két kört írt az asztal körül, míg társai szótlanul nézték az öreg lelkiismeretes serénykedését.

Mikor ezzel is rendben volt, elővette az iratot s halkán olvasta: „Rogo te sancie Cristophore, de mihi quinquaginta milia aurorum atque thesaurorum...“ mit társai, az utasítás szerint halkán utána mormogtak.

És ez így ment három péntek éjjel anélkül, hogy akár izzó malomkövek hengeregték, akár tüzes bivaljok mutatkoztak volna; de a mi az egészben legsajnálatosabb volt, a kincses pulyák sem jelentkeztek; pedig Bögözi Bertalan ugyancsak kényszerítette szent Kristóft s izzadásig ismételte a „Rogo te sancie Cristophore...“ bűvös szavakat.

Már jóval éjjel után lehetett, mikor Bögözi a „kényszerítő imádság“ utolsó részét is lemorzsolta. Veszett módra átfázott, berekedt már s mint a ki türelmét veszté, egy cikornyás káromkodással földhöz vágta az iratot, utána a szent Kristóf képét s az asztalt egész erejéből fölrugta.

Ekkor megszólalt Dali Gergely is az egyik sarokból.

— Csak igaz a régi közmondás, hogy egy bolond, több bolondot csinál.

(Folyt. köv.)

### REKLAM HIREK.

#### Nagy maradék vásár.

2000 meter karton zephir, fannell maradék á 15—20—25 kr. Selyem blous kelmék sima és mintás á 80 kr. kerül eladásra. Kérem meggyőződni.

Bocsánczy Márton,

3—0.

főtér, Pap-palota.

#### Karácsonyi és ujévi tárgyak

bevásárlása céljából sétat tettünk és meggyőződünk arról, hogy a Reichardspert J. és Társa, Márványi Arthur könyv és papírkereskedő céguél oly olcsón lehet vásárolni, mint senki másnál és a mi a fő, ott van minden.

Képeskönyv, ifjusági iratok, levélpapír díszes- és egyszerű dobozokban olcsón, van ott remek asztali dísz-, fénykép ráma, szebb-nél-szebb fali dísz- leányok, asszonyok, férfiak részére oly izléses összeállításban, hogy a venni szándékozóknak nem okoz gondot a tárgy megválasztása. Csak egy példát mondok, bementem vásárolni gyermekeim részére és vettem, 1 zsebkést, 1 doboz levélpapírt, 1 remek tolltartót, 1 doboz festéket, 1 képeskönyvet és egy doboz karácsonyi repkedő csillag mindezt fizettem 1 forintot. Gratuláltam a tulajdonost, ki felfogta a súlyos viszonyokat s módot nyújtott gyermekeimnek örömet szerezni.

(3—10.)

#### Gazdasszonyok figyelmébe!

A legszebb és legjobb kalács isztek Hofman Károly üzletében kaphatók.

Ezen isztek legjobban ajánlhatók, mivel azok minősége, saját sütődjében lesznek kipróbálva.

A közelgő ünnepekre ugyanott izletes kalácsok és diós kiflik is megrendelhetők. Továbbá kitűnő házi fűszölt kolbász, oldalas és hájszír, valamint gyalult és fejes káposzta is kapható.

Idegen kalács sütés szombaton és vasárnap reggeli 8 órától egész nap.

Felelős szerkesztő:

Adi Árpád.

#### Nyilttér.

A rovatban közlőtekért nem vállal felelősséget a Szerk.

Csonka Géza fényképész tisztelettel tudatja, hogy főtér, Apolló házban levő, volt Hajdu-féle fényképészeti műtermet átvette, azt újra berendezte és saját cége alatt személyesen fogja vezetni. A Kossuth L.-utcai műterem részére sikerült megnyernie Incze Lajos fényképész urat és ezen üzletet „Csonka és Incze“ cég alatt Incze Lajos ur fogja vezetni. A nagyérdemű közönség fokozott igényeinek kielégítésére törekedve vagyunk tisztelettel

Csonka és Incze fényképészek.

## TEA IVÓK FIGYELMÉBE!

Idei természetű legjobb minőségű teák u. m. oroszkaraván, Chinai, Indiai valamint Messmer és Horniman féle Angol keverékek úgy kilonként valamint eredeti csomagolásban.

Kiváló Angol és Japán rumok, arac és

puces szesz eredeti töltésben. Tea-sütemények ólái választékban. — Naponta friss tea-vaj kapható

12—0.

SZALMAS GYULA főtéri üzletében

409.

**HIRDETÉSEKET**  
olcsón felvesz  
lapunk kiadóváltala.

**Jó szabónók,**  
kik nőruha szabás ta-  
nitására is vállalkoznak  
**felvétetnek**

Fischer Gyula és Fiainál.  
397. 19-0.

**FRIGIDOL**

A fagyás által oko-  
zott fájdalmat, visz-  
ketegséget, égő ér-  
zést a legrövidebb idő  
alatt megszünteti.

Ára 80 fillér.

Kapható egyedül az **Arany-  
Szarvas** című gyógyszer-

tárban

**Maros-Vásárhelyt,**  
Plebania-templom mellett.  
(18-0.) (386.)

**Kiadó nagy lakás.**  
1906 május 1-ére

emeleten 3 utcai, 3 udvari és  
előszoba, konyha, éléskamra,  
pince, fűskamara, padlás, 4 lóra  
kőistálló, kocsiszín, kut és nagy  
kert, villany bevezetve.

**Kiadó.**

Nagyszentkirály utca 16 szám.  
Issehutiz ház.  
15-26. 418.

**Gsemegeszőlő!**

Visontahegyi, elismert legjobb és  
egziletebb fajokból 5 kilogramos  
postakosarakint a leggodosabb es-  
magolással 4 korona.

**Bot 1904 évi**

Gyönyös-Visontai hegyeken termelt  
kittinó minőségű eredeti tiszta szűrési  
természetes boraimból szállítok 56  
literenfélitől kölesön hordókban után-  
véttel.

Fehéret 44 fillér. Sillert 40 fill.  
Vöröget 46 fillér. Hirneves visontai  
vörös (bikavért) 70 fill. literenként  
Rendelhetők **Rusnyák Antal**  
visontai nagygazdaságától Gyönyös.  
374. 48-0.

**Nagy Karácsonyi és újévi vásár!**

(242.) Mélyen leszállított szabott árak a  
**Reményi bazárban.**



Ujonnán berendezett raktárunk bárki által  
szabadon megtekinthető minden vételkény-  
szer nélkül.

**Legujabb játékaruk**

óriási választékban. Legizlésebb ajándék-  
tárgyak mindenki részére. Pénz, dohány-,  
szivar- és szivarkatárcák, zsebképek,  
fogkefék, zsebkendők, nyakkendőkben  
újdonságok 1 árb 10 krtól.

Képes és mesekönyvek, ifjúsági iratok,  
társasjáték, Stereoscop, Gramofon, hintalovak  
Mielőtt bevásárlásait eszközli, tekintse meg  
a **Reményi bazár** kiállítását.  
1000000 képes levelezőlap leszállított árak  
mellett.

Már 10 korona bevásárlásnál életnagyságu  
arekép ingyen, a hozzávaló passpartuért  
3 korona fizetendő.

Férftaknak 3 szó: Gummi Reményi bazár.  
Valódi amerikai különlegességek. Tucatja  
1, 2, 3, 4 forint. Postai szétküldések titok-  
tartás mellett. — Kérjen árjegyzéket zárt  
borítékban.

Kizárólagos valódi francia babák raktára  
38 krtól. 86 cm. baba 7 frt.

**Karácsonyfadiszek óriási választékban.**

Képeslevelező-lap albumok, emlékkönyvek, varró-  
készletek nagy választékban.

Elegáns,  
kényelmes,  
tartós és  
olcsó.



**A kinek cipőre**

van szüksége

győződjék meg

gyártmányaink kiváló minőségéről

Heti gyártás 15.000 pár cipő. Különösen ajánljuk: Szabott gyári árak minden cipő talpán



Különlegesség:  
Valódi Goodyear varrott

„Világ-cipő“

A jelenkor elismert legjobb cipője.

Férfi cugos cipő sima v. bessetes	frt. 2.80
Férfi cugos-cipő posztó szárral	„ 3.75
Férfi füzös-cipő E r ő s	„ 3.10
Férfi füzös Box-cipő csincs kivitelű	„ 4.50
Férfi Box-cipő Derbill fazon	„ 5.25
Férfi füzös-cipő Chevreuxból, Goodyear varrott	„ 5.75
Női cugos-cipő fekete bőrből, igen olcsó	„ 2.50
Női füzös-cipő fekete bőrből	„ 2.80
Női füzös-cipő posztó szárral	„ 2.75
Női oldalgombos cipő posztó szárral	„ 2.—
Férfi csizma erős minőségű	„ 6.—
Férfi sárcipő jó minőség	„ 2.30
Női sárcipő	„ 1.50

Női füzös-cipő Box bőrből, csincs kivitel	frt. 3.75
Női gombos-cipő barna vagy fekete bőrből	frt. 3.25
Női gombos-cipő Chevreux, Goodyear varrott	frt. 5.—
Női füzös box-cipő Triko-bélésel	frt. 4.—
Női posztó félcipő két gombbal	frt. 1.60
Női posztó fél-cipő	frt. —.75
Női szalon-cipő fekete bőrből magas v. alacsony sarokkal	frt. 1.—
Női Lack-cipő	frt. 1.—
Leány gombos félcipő	frt. 1.75
Gyermek füzös-cipő fekete vagy szines	frt. 1.—
Gyermek füzös-cipő posztó szárral	frt. —.90
Gyermek csizma	frt. 2.30

és feljebb.

**„TURUL“**

cipőgyár részvény-  
társaság főraktára

Maros-Vásárhely

Kocsuth Lajos-utca 5.